

В рамках проведения месячника общеобразовательных дисциплин преподавателем химии и биологии Шаровой Ирины Александровны проведена неделя химии и экологии.

Поскольку 2017 год объявлен годом Экологии в России, все мероприятия, проходившие в течение предметной недели, были направлены на развитие у студентов экологических знаний, понимания важности охраны окружающей среды.

В преддверии предметной недели под руководством преподавателя Шаровой Ирины Александровны студентка 1 курса 1 группы Рассадина Анастасия приняла участие в районном экологическом конкурсе «Охрана окружающей среды: экология глазами детей», проводимом Центральной районной библиотекой МАУК «КМЦБС». Целью данного конкурса явилось экологическое просвещение обучающихся средствами искусства, формирование у них активной жизненной позиции в вопросах охраны окружающей среды и нравственного отношения к миру природы. Конкурс проводился по трем номинациям: «Лучший экологический плакат», «Эссе», «Стихотворения о природе». В конкурсе принимали участие учащиеся общеобразовательных школ района, обучающиеся художественного отделения Детской школы искусств, обучающиеся филиала Варнавинского технолого-экономического техникума и студенты Краснобаковского лесного колледжа. В номинации «Лучший экологический плакат» студентка Рассадина Анастасия заняла 1 место.



В течение недели химии и экологии в колледже прошли следующие мероприятия со студентами 1 курса:

- Устный журнал «Химия и окружающая среда», в ходе которого студенты узнали о влиянии химии на атмосферу, гидросферу, литосферу, а также о том, какие существуют факторы загрязнения окружающей среды, и как их предотвратить.

Неделя химии и экологии

Автор: И.А. Шарова

16.06.2017 15:04 - Обновлено 17.06.2017 19:33

